

Πόλεμο στα τυχερά παιχνίδια κήρυξε ο Ξενοφών

Τρεις πολιτικοί καλούν τους Αυστραλούς να δώσουν πληροφορίες που σχετίζονται με τη βιομηχανία μηχανών πόκερ και υπόσχονται ανωνυμία και προστασία

Εκστρατεία ξεκινούν ο ανεξάρτητος βουλευτής Andrew Wilkie, η Γερουσιαστή των Πράσινων, Λαρίσα Γουότερ και Νικ Ξενοφών, που θα χρησιμοποιήσουν το κοινοβουλευτικό προνόμιο για την προστασία πληροφοριοδοτών για να ενθαρρύνουν πολίτες να δώσουν πληροφορίες σχετικά με αθέμιτες τακτικές της βιομηχανίας των τυχερών παιχνιδιών και την πιθανή προσπάθεια της να επηρεάσει πολιτικούς. Η εκστρατεία διεξάγεται με την υποστήριξη της Συμμαχίας για τη μεταρρύθμιση των τυχερών παιχνιδιών, στην οποία συμμετέχει μια ομάδα επιχειρηματιών, ακαδημαϊκών και πολιτικών που θέλουν μεγαλύτερους περιορισμούς στη βιομηχανία των τυχερών παιχνιδιών, μια δραστηριότητα με τζιρο πολλών δισεκατομμυρίων δολαρίων. Ήδη, οι διαρροές έχουν αρχίσει και στο γραφείο του

Γερουσιαστή Ξενοφών έφτασε USB που περιέχει πληροφορίες για τα πόκα μασίνς. Η Γερουσιαστή Γουότερ ισχυρίζεται ότι όλοι κάνουν τα στραβά μάτια γιατί τα μεγάλα πολιτικά κόμματα λαμβάνουν δωρεές από τους επιχειρηματίες που διαχειρίζονται τα τυχερά παιχνίδια.



ΧΟΡΩΔΙΑ ΟΡΦΕΑΣ

**Ελάτε να τραγουδήσουμε...
Σας αρέσει το καλό ελληνικό τραγούδι;**

Η χορωδία «Ορφέας» αναβαθμίζεται και ζητάει νέο αίμα, νέες φωνές ανεξαρτήτως ηλικίας και φύλου.

Ένας επαγγελματίας συνθέτης, ο γνωστός κ. **Θέμος Μέξης**, θα σας ακούσει και θα σας βοηθήσει να γίνεται μέλος στη χορωδία μας η οποία τώρα θα διευθύνεται απ' αυτόν σε επαγγελματική βάση και με όλα όσα χρειάζεται για να εξελιχθεί σε έναν πραγματικό «Ορφέα».

Φίλες και φίλοι, μη διστάζετε. Αν σας αρέσει το καλό ελληνικό τραγούδι, ελάτε να τραγουδήσουμε.

Τηλ.: Έλλη Στασή 0411 354 235

ή
Χρήστος Παζινός 0409 608 64

Ένας νεκρός από πυροβολισμό ληστή στη Μελβούρνη

Έρευνα για τον εντοπισμό ληστή διεξάγει το τμήμα ανθρωποκτονιών στη Μελβούρνη μετά το θανάσιμο πυροβολισμό άνδρα, μέρα μεσημέρι σε χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων μεγάλου εμπορικού κέντρου. Το θύμα, ο οποίος δεν είχε ταυτοποιηθεί μέχρι χτες το απόγευμα μεταφέρθηκε στο Royal Melbourne Hospital με σοβαρά τραύματα αλλά οι γιατροί δεν κατάφεραν να του σώσουν τη ζωή. Από του πυροβολισμούς κανείς άλλος δεν τραυματίστηκε. Τρομοκρατημένοι οι πολίτες που βρισκόταν στο εμπορικό κέντρο κρύφτηκαν μέσα σε καταστήματα. Ο δράστης διέφυγε με ένα κόκκινο Holden Commodore. Σε ένα άλλο περιστατικό, ένας άνδρας που είχε πυροβοληθεί στο χέρι πήγε μόνος του στο νοσοκομείο του Erping. Η αστυνομία διερευνά αναφορές για πυροβολισμούς και στο προάστιο Morey.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrrahos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138